

Министерство культуры  
Театр им. Руставели

Мин. ССР

**МАСТЕРА ГРУЗИНСКОГО ИСКУССТВА  
В РЕДАКЦИИ «КОМУНИСТ»  
И «СОВЕТСКАЯ УКРАИНА»**

Вчера состоялась встреча работников орденосного театра им. Руставели с коллективом редакций «Советская Украина» и «Комуніст». На встрече присутствовали народные артисты СССР, орденосцы А. Хорава и А. Васадзе, народный артист Грузинской ССР, орденосец Г. Давиташвили, заслуженный деятель искусств, орденосец И. Гамрекели, заслуженный деятель искусств, орденосец Б. Патаридзе, заслуженные артисты Грузинской ССР орденосцы Э. Апахидзе и Н. Джавахишвили, артистка-орденосец Т. Тушишвили, артист Б. Вадачкория, зав. литературной частью театра писатель Л. Асатпани.

С приветствием от имени трудящихся цветущей Украины выступили поэт-орденосец М. Бажан, драматург-орденосец П. Кочерга и другие товарищи. Выступавшие отметили высокое сценическое мастерство театра им. Руставели, интернациональное значение искусства — национального по форме и социалистического по содержанию, которое несет советскому народу этот замечательный творческий коллектив.

С большой речью выступил народный артист СССР, орденосец А. Хорава. Он поставил ряд творческих вопросов, связанных с дальнейшим ростом советской театральной культуры. Тов. Хорава подверг резкой большевистской критике существующую практику замазывания отдельных педочетов в работе театра, нивелировки творческого лица актеров.

— Мы должны учиться у народа, — заявил Хорава, — пристальней присматриваться к работе наших колхозных театров. Я думаю, что именно там восходит солнце подлинного искусства будущего.

А. Хорава обратился с призывом к работникам печати всемерно поддержать начинающееся соревнование между работниками искусств Советской Украины и Грузии, являющееся еще одним ярким выражением дружбы, спаявшей воедино украинский и грузинский народы.

Предложение А. Хоравы было горячо поддержано всеми присутствующими. Выступивший вслед за ним народный артист СССР орденосец А. А. Васадзе наметил пути дальнейшего творческого сотрудничества между работниками искусств двух братских республик Союза.

Собравшиеся горячо приветствовали славных представителей прекрасного искусства солнечной Грузии.